



CI N. 772/2024

Navegantes (SC), 06 de novembro de 2024.

À SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO  
DEPARTAMENTO DE COMPRAS  
PREFEITURA DE NAVEGANTES

**Assunto:** Publicação de errata do edital 13/2024 (ALIMENTAÇÃO ARTIFICIAL E AMPLIAÇÃO DO MOLHE DA PRAIA DO GRAVATÁ).

Com cordiais cumprimentos, esta Secretaria de Obras e Serviços Municipais vem, por meio da presente, solicitar publicação de errata do Edital do processo licitatório na modalidade de Concorrência n. 13/2024.

Segue abaixo a alteração necessária, conforme orientado em decisão singular @LCC 24/00445502 do Tribunal de Contas de Santa Catarina, haja vista omissão encontrada.

Informa-se ainda que o Estudo Técnico Preliminar e o Termo de Referência estão corretos e não apresentam tal omissão.

1. No item 13.10.2.6, alínea c, do Edital:

Onde se lê:

c) 3 (três) potência mínima de 259 kW;

Lê-se:

c) 3 (três) **tratores de esteiras com lâmina, com** potência mínima de 259 kW;

Sem mais para o momento, colocamo-nos à disposição para esclarecimentos e adoção das medidas por ventura cabíveis.



ROBERTO M. FERREIRA  
Secretário de Obras

Secretaria de Obras e Serviços Municipais  
Tel: (47) 3185-2003  
Rua Arnaldo Passos, 279 - Centro  
CEP: 88370-446 – Navegantes/SC



*para mais informações leia o código abaixo*

